2013年宁夏职业技术学院专业介绍（六）
会计电算化

培养目标：培养从事货币资金核算、非货币资产核算、成本核算、财务管理等工作，具有良好职业道德、较强专业技能和可持续发展能力的高素质技能型人才。

主要课程：基础会计、财务会计、成本会计、审计实务、财务管理、税收实务、统计实务、经济法、市场营销、会计手工模拟实训、会计电算化及模拟实训等。

毕业获取证书：普通专科毕业证、会计从业资格证、助理会计师证等。

就业前景：面向各类中小企业、非营利组织、财务咨询机构，就业率95%以上，月收入平均达2000元以上。

物流管理

培养目标：培养从事物流客户服务、仓储与配送、物流信息服务等工作，具有良好职业道德、较强专业技能和可持续发展能力的高素质技能型人才。

主要课程：物流管理基础、电子商务实务、市场营销、物流信息管理技术、仓储与配送实务、货物运输实务、物流成本管理、供应链管理、第三方物流、物流管理案例与实训、物流师职业资格考证训练。

毕业获取证书：普通专科毕业证书、助理物流师证。
就业前景：面向物流企业或其他企业的物流岗位等工作，就业率95%以上，月收入平均达2000以上。

物业管理

培养目标：培养从事物业日常管理、业务策划、物业经营管理等工作，具有良好职业道德、较强专业技能和可持续发展能力的高素质技能型人才。

主要课程：物业管理基础、物业管理实务、物业管理法规、建筑识图与房屋构造、物业设备设施维护与管理、物业经营管理、物业估价、社会心理学、房地产开发经营与管理、房地产营销等。

毕业获取证书：普通专科毕业证书、物业管理员职业资格证。

就业前景：面向物业服务企业、房地产开发企业，从事物业管理员、楼宇管家、客户接待等工作，就业率95%以上，月收入平均达2000以上。

电子商务

培养目标：培养从事网站维护管理、客户服务、网络营销、电子交易等工作，具有良好职业道德、较强专业技能和可持续发展能力的高素质技能型人才。

主要课程：计算机基础、基础会计、经济应用文写作、经济法、电子商务实务、市场营销、网络技术与应用、网页设计与制作、市场调查与预测、电子商务数据库技术与应用、图形图像处理和商品展示、电子商务法律与法规等。

毕业获取证书：普通专科毕业证书、高级营销员职业资格证或电子商务师。
就业前景：面向企业从事网站维护管理等工作，就业率95%以上，月收入平均达2000元以上。

市场营销

培养目标：培养从事市场营销策划、营销业务、开拓门店管理以及客户服务、客户关系管理等工作，具有良好的职业道德、较强的专业技能和可持续发展能力的高素质技能型人才。

主要课程：市场营销、统计实务、市场调查与预测、基础会计、经济法、计算机基础、消费心理学、电子商务实务、推销实务、商务谈判、广告策划、社交礼仪、公共关系实务、门店管理等。

毕业获取证书：普通专科毕业证，高级营销员职业资格证。

就业前景：面向企业从事产品销售、营销策划、客户管理等工作，就业率95%以上，月收入平均达2000元以上。

旅游管理

培养目标：培养掌握旅游管理基本理论与方法，能够熟练地运用旅游管理知识，具备专业技能，在旅游单位从事旅游管理、资源开发、导游业务等方面的高素质技能型人才。

主要课程：旅游概论、旅游市场营销、饭店经营与管理、旅行社经营与管理、导游业务、旅游心理学、全国导游基础、宁夏导游基础、宁夏导游词、旅游英语、旅游政策与法规、旅游礼仪等。

毕业获取证书：普通专科毕业证书，导游人员资格证书。

就业前景：面向旅行社从事导游员、计调人员、前台与营销人员、景区讲解员、酒店管理与服务人员等工作，就业率95%以上，月收入平均达2500元以上。

机电一体化技术（电梯工程技术方向）

培养目标：面向电梯行业，从事电梯维护保养、安装与检修修、检验检测、安全管理工作等社会急需的高素质技能型专门人才。

核心课程：电梯结构与原理、电梯安装工程、电梯维护与修理、电梯电气控制技术、电梯标准与检测、机械制造基础、机械设计基础、电工与电子技术、机械制图与CAD等。

毕业获取证书：普通专科毕业证、电梯安装维修证、电梯操作上岗证。

就业前景：面向各物业公司及电梯公司从事制造、安装、调试、维护与保养、管理、技术服务等工作，就业率98%，月收入平均达3000-5000元。

焊接技术及自动化

培养目标：培养面向电力、能源、石油化工、装备制造等行业从事焊接技术方面的操作、工艺编制与实施、质量检测和质量管理、技术管理等工作的高素质技能型专门人才。 

核心课程：熔焊原理、焊接方法及设备、焊接工艺学、焊接生产与管理、焊接检验、机械制造基础、金属学与热处理、电工与电子技术、机械制图与CAD等。

毕业获取证书：普通专科毕业证、焊工中级证、特种设备（锅炉压力容器）焊接操作证。

就业前景：在能源化工、电力、装备制造、机械安装维修等企业从事焊接技术的操作、工艺编制实施、质量检测和质量保障、技术管理等工作，就业率98%，月收入平均达3000-5000元。

